Question n°3 :

On considére I’élément situé dans la quatriéme ligne et dans la quatorzié.me colonne de la
classification périodique (voir schéma du tableau périodique de la question 2)

Indiquer quelles sont les propositions exactes.

A. Son numéro atomique est Z = 30.
B. Sa configuration électronique a I’état fondamental est : [Ar] 4s* 3d'° 4p”.

C. Sa configuration électronique a I’état fondamental est : 1s? 2s? 2p° 3s? 3p® 4s? 3d'°.
D. A I’état fondamental il possede 2 électrons périphériques non appariés.
E. A I’état fondamental il posséde 5 électrons caractérisés par £ = 1.



